

मध्यप्रदेश ग्रामीण सड़क विकास प्राधिकरण

विज्ञप्ति

इस प्राधिकरण के मुख्यालय एवं इसकी प्रदेश में स्थित विभिन्न परियोजना क्रियान्वयन इकाईयों में निम्नलिखित पदों पर प्रतिनियुक्ति/सेवानिवृत्ति उपरांत संविदा/सीधी संविदा आधार पर, चयन हेतु अर्हताधारी अभ्यर्थियों से आवेदन पत्र निर्धारित प्रारूप में आमंत्रित किए जाते हैं : –

क्र.	पदनाम	अनुमानित पदों की संख्या
1.	वित्तीय सलाहकार	01
2.	सहायक प्रबंधक	25
3.	लेखा अधिकारी	12
4.	उपयंत्री	50
5.	सहायक वर्ग-1	03
6.	सहायक वर्ग-2	05
7.	सहायक वर्ग-3	01
8.	मानचित्रकार	04
9.	सहायक मानचित्रकार	03
10.	लेखा सहायक	01
11.	टास्क मैनेजर	01

प्रतिनियुक्ति पद पदस्थापना एवं संविदा आधार पर नियुक्ति हेतु पूर्णतः भरे हुये आवेदन जमा करने की **अन्तिम दिनांक 29/12/2016** है। यह संक्षिप्त विज्ञप्ति है। इस सम्बन्ध में विस्तृत विज्ञप्ति, उक्त पदों हेतु वेतन/संविदा पारिश्रमिक, न्यूनतम अर्हताएं, आयु सीमा, पदस्थापना एवं आवेदन पत्र का प्रारूप इत्यादि अन्य जानकारी, विभागीय बेवसाईट <http://mprda.com/Government/vacancies.htm> पर उपलब्ध है। क्र. 24900 दिनांक 07/12/2016

मुख्य महाप्रबंधक (स.)

मध्यप्रदेश ग्रामीण सड़क विकास प्राधिकरण

(म.प्र.शासन, पंचायत एवं ग्रामीण विकास विभाग के अधीन)

पर्यावास भवन, खण्ड-2, पंचम तल, अरेरा हिल्स, भोपाल

क्र. 24900 / 22 / वि-12 / E-3-2 / 2016

भोपाल, दिनांक 07 / 12 / 2016

विज्ञप्ति

इस प्राधिकरण मुख्यालय एवं परियोजना क्रियान्वयन इकाईयों में निम्नलिखित पदों पर प्रतिनियुक्ति आधार पर पदस्थापना एवं सेवानिवृत्ति उपरांत/सीधी संविदा नियुक्ति हेतु, अर्हताधारी अभ्यर्थियों से आवेदन पत्र निर्धारित प्रारूप में आमंत्रित किए जाते हैं :-

क्र	पदनाम	प्रतिनियुक्ति / संविदा हेतु समकक्ष वेतनमान	नियुक्ति का प्रकार	अधिकतम आयु सीमा	प्रतिनियुक्ति/संविदा के लिए न्यूनतम अर्हताएं	अनुमानित पद संख्या	पद स्थापना
1	2	3	4	5	6	7	8
1	वित्तीय सलाहकार	सेवानिवृत्ति के पूर्व देय कुल वेतन से पेंशन एवं राहत राशि घटाकर, शेष राशि पर	से.नि. उपरांत संविदा	63 वर्ष	<p>अर्हताएँ :-</p> <p>a. महालेखाकार कार्यालय अथवा वित्त एवं लेखा सेवा के सेवा निवृत्त वरिष्ठ लेखा परीक्षा अधिकारी/लेखाधिकारी अथवा उच्च पद से सेवानिवृत्त अधिकारी।</p> <p>b. राज्य शासन के कार्य विभाग के प्रमुख अभियंता/मुख्य अभियंता कार्यालय में लेखाधिकारी अथवा उच्च पद पर कम से कम 2 वर्ष कार्य का अनुभव हो।</p> <p>c. निविदा प्रपत्र तैयार करने, अनुबंधों की समीक्षा, निर्माण विभाग नियमावली, केन्द्रीय लोक निर्माण विभाग लेखा संहिता (CPWA Code), वित्त संहिता आदि का ज्ञान हो। हिन्दी एवं अंग्रेजी भाषा का अच्छा ज्ञान।</p>	1	प्राधिकरण मुख्यालय
2	सहायक प्रबंधक	वेतन बैंड में वेतन रूपये 15600-39100 ग्रेड वेतन रूपये 5400	प्रतिनियुक्ति	58 वर्ष	राज्य शासन के कार्य विभागों, म.प्र. राज्य विद्युत मंडल की उत्तरवर्ती कम्पनियों, केन्द्र एवं राज्य शासन के निगम, मण्डल व उपक्रम में कार्यरत सहायक यंत्री (सिविल) जिन्हें 5 वर्ष का अनुभव हो, अथवा 8 वर्ष की सेवा पूर्ण कर चुके सिविल इंजीनियरिंग डिग्रीधारी उपयंत्री, जिन्हें 5 वर्ष का फील्ड का अनुभव हो, अथवा डिप्लोमाधारी उपयंत्री (सिविल) जिन्हें 12 का अनुभव हो।	25	मुख्यालय / इकाईयों हेतु
		-	से.नि. उपरांत संविदा	63 वर्ष	राज्य शासन के कार्य विभागों, म.प्र. राज्य विद्युत मंडल की उत्तरवर्ती कम्पनियों, केन्द्र एवं राज्य शासन के निगम, मण्डल व उपक्रम से सेवानिवृत्त सहायक यंत्री (सिविल) जिन्हें सहायक यंत्री के पद पर कम से कम 5 वर्ष अथवा डिग्रीधारी उपयंत्री के रूप में 8 वर्ष अथवा डिप्लोमाधारी उपयंत्री के रूप में 12 वर्षों का फील्ड का अनुभव हो अथवा ऐसे सेवानिवृत्त उपयंत्री जो प्राधिकरण में सहायक प्रबंधक पद पर कार्य कर चुके हैं अथवा मूल विभाग में प्रभारी सहायक यंत्री के रूप में न्यूनतम 5 वर्ष कार्य कर चुके हैं।		
3	उपयंत्री	वेतन बैंड में वेतन रूपये 9300-34800 ग्रेड वेतन रूपये 3200	प्रतिनियुक्ति	58 वर्ष	राज्य शासन के कार्य विभागों, म.प्र. राज्य विद्युत मंडल की उत्तरवर्ती कम्पनियों, केन्द्र एवं राज्य शासन के निगम, मण्डल व उपक्रम में कार्यरत 5 वर्षों की सेवा पूर्ण कर चुके स्नातक उपयंत्री (सिविल) जिन्हें 3 वर्ष का फील्ड का अनुभव हो, अथवा 8 वर्ष की सेवा पूर्ण कर चुके डिप्लोमाधारी उपयंत्री (सिविल) जिन्हें 3 वर्ष का फील्ड का अनुभव हो।	50	मुख्यालय / इकाईयों हेतु

क्र	पदनाम	प्रतिनियुक्ति/ संविदा हेतु समकक्ष वेतनमान	नियुक्ति का प्रकार	अधिकतम आयु सीमा	प्रतिनियुक्ति/संविदा के लिए न्यूनतम अर्हताएं	अनुमानित पद संख्या	पद स्थापना
		—	से.नि. उपरांत संविदा	63 वर्ष	राज्य शासन के कार्य विभागों, म.प्र. राज्य विद्युत मंडल की उत्तरवर्ती कम्पनियों, केन्द्र एवं राज्य शासन के निगम, मण्डल व उपक्रम से सेवानिवृत्त स्नातक उपयंत्री (सिविल) जिन्हें उपयंत्री के पद पर कम से कम 4 वर्ष का फील्ड का अनुभव हो एवं सेवानिवृत्त डिप्लोमाधारी उपयंत्री (सिविल) जिन्हें उपयंत्री के पद पर कम से कम 5 वर्ष का फील्ड का अनुभव हो।		
4	लेखा अधिकारी	वेतन बैंड में वेतन ₹0 15600—39100 वेतनमान में ग्रेड पे ₹0 5400/—	प्रतिनियुक्ति	58 वर्ष	महालेखाकार, केन्द्र सरकार, म.प्र. शासन के वित्त विभाग के लेखा/वित्त से संबंधित समकक्ष स्तर के अधिकारी जिन्हें निर्माण कार्य विभाग में लेखा/वित्त संबंधी कार्य करने का अनुभव हो एवं कम्प्यूटर में कार्य करने का भी अनुभव हो। अथवा केन्द्र सरकार/म.प्र. शासन के निगम/मंडल/ बोर्ड के लेखा/वित्त से सम्बंधित समकक्ष स्तर के अधिकारी जिन्हें निर्माण कार्य लेखा संधारण, का न्यूनतम 2 वर्षों का अनुभव हो एवं कम्प्यूटर पर कार्य करने का भी अनुभव हो।	12	प्राधिकरण की इकाईयों हेतु
		—	से.नि. उपरांत संविदा	63 वर्ष	महालेखाकार, केन्द्र सरकार, म.प्र. शासन के वित्त विभाग के लेखा/वित्त से संबंधित, समकक्ष स्तर से सेवानिवृत्त अधिकारी जिन्हें निर्माण कार्य विभाग में लेखा/वित्त संबंधी कार्य करने का अनुभव हो एवं कम्प्यूटर में कार्य करने का भी अनुभव हो। अथवा केन्द्र सरकार/म.प्र. शासन के निगम/मंडल/ बोर्ड के लेखा/वित्त से सम्बंधित, समकक्ष स्तर से सेवानिवृत्त अधिकारी जिन्हें निर्माण कार्य लेखा संधारण, का न्यूनतम 2 वर्षों का अनुभव हो एवं कम्प्यूटर पर कार्य करने का भी अनुभव हो।		
5	सहायक वर्ग-1	वेतन बैंड में वेतन रूपये 5200—20200/— ग्रेड वेतन रूपये 2800/—	प्रतिनियुक्ति	58 वर्ष	म.प्र. शासन के विभागों/निगमों/मण्डलों में कार्यरत ऐसे सहायक ग्रेड-1 जिन्हें इस पद पर विज्ञापन जारी दिनांक को 5 वर्ष का अनुभव हो।	03	प्राधिकरण मुख्यालय
		—	से.नि. उपरांत संविदा	63 वर्ष	म.प्र. शासन के विभागों/निगमों/ मण्डलों से सेवा निवृत्त सहायक ग्रेड-1		
6	सहायक वर्ग-2	वेतन बैंड में वेतन रूपये 5200—20200/— ग्रेड वेतन रूपये 2400/—	प्रतिनियुक्ति	58 वर्ष	म.प्र. शासन के विभागों/निगमों/ मण्डलों में कार्यरत ऐसे सहायक ग्रेड-2 जिन्हें इस पद पर विज्ञापन जारी दिनांक को 5 वर्ष का अनुभव हो।	05	प्राधिकरण मुख्यालय
		—	से.नि. उपरांत संविदा	63 वर्ष	म.प्र. शासन के विभागों/निगमों/ मण्डलों से सेवा निवृत्त सहायक ग्रेड-2		
7	सहायक वर्ग-3	वेतन बैंड में वेतन रूपये 5200—20200/— ग्रेड वेतन रूपये 1900/—	प्रतिनियुक्ति	58 वर्ष	म.प्र. शासन के विभागों/निगमों/ मण्डलों में कार्यरत ऐसे सहायक ग्रेड-3 जिन्हें इस पद पर विज्ञापन जारी दिनांक को 5 वर्ष का अनुभव हो।	01	प्राधिकरण मुख्यालय
		—	से.नि. उपरांत संविदा	63 वर्ष	म.प्र. शासन के विभागों/निगमों/मण्डलों से सेवानिवृत्त सहायक ग्रेड-3		
8	मानचित्रकार	वेतन बैंड में वेतन रूपये 9300—34800/— ग्रेड वेतन रूपये 3200/—	प्रतिनियुक्ति	58 वर्ष	म.प्र. शासन के विभागों/निगमों/ मण्डलों में कार्यरत ऐसे मानचित्रकार जिन्हें इस पद पर विज्ञापन जारी दिनांक को 5 वर्ष का अनुभव हो।	04	प्राधिकरण मुख्यालय
		—	से.नि. उपरांत संविदा	63 वर्ष	म.प्र. शासन के विभागों/निगमों/ मण्डलों से सेवानिवृत्त मानचित्रकार/उपयंत्री। {सेवानिवृत्त मानचित्रकार (सिविल)/उपयंत्री (सिविल) को प्राथमिकता दी जावेगी}		
9	सहायक मानचित्रकार	वेतन बैंड में वेतन रूपये 5200—20200/— ग्रेड वेतन रूपये 2800/—	प्रतिनियुक्ति	58 वर्ष	म.प्र. शासन के विभागों/निगमों/मण्डलों में कार्यरत ऐसे सहायक मानचित्रकार जिन्हें इस पद पर विज्ञापन जारी दिनांक को 5 वर्ष का अनुभव हो।	03	प्राधिकरण मुख्यालय

क्र	पदनाम	प्रतिनियुक्ति/ संविदा हेतु समकक्ष वेतनमान	नियुक्ति का प्रकार	अधिकतम आयु सीमा	प्रतिनियुक्ति/संविदा के लिए न्यूनतम अर्हताएं	अनुमानित पद संख्या	पद स्थापना
		-	से.नि. उपरांत संविदा	63 वर्ष	म.प्र. शासन के विभागों/निगमों/ मण्डलों से सेवानिवृत्त सहायक मानचित्रकार। [सेवानिवृत्त सहायक मानचित्रकार (सिविल) को प्राथमिकता दी जावेगी]		
10	लेखा सहायक	वेतन बैंड में वेतन रुपये 5200-20200/- ग्रेड वेतन रुपये 3200/-	प्रतिनियुक्ति	58 वर्ष	म.प्र. शासन के विभागों/निगमों/मण्डलों में कार्यरत ऐसे लेखा सहायक जिन्हें इस पद पर विज्ञापन जारी दिनांक को 5 वर्ष का अनुभव हो।	01	प्राधिकरण मुख्यालय
		-	से.नि. उपरांत संविदा	63 वर्ष	म.प्र. शासन के विभागों/निगमों/ मण्डलों से सेवानिवृत्त लेखा सहायक		
11	टास्क मैनेजर	रु. 44,000/- प्रतिमाह	सीधी संविदा	18-40 वर्ष	न्यूनतम आवश्यक शैक्षणिक योग्यता : कम्प्यूटर साइंस/आई.टी, इंजीनियरिंग में मान्यता प्राप्त विश्वविद्यालय से स्नातक उपाधि एवं वित्त/सूचना प्रौद्योगिकी/ऑपरेशन एवं प्रबंधन में, मान्यता प्राप्त संस्थान से एम.बी. ए/पी.जी.डी.बी.एम.। न्यूनतम आवश्यक अनुभव : एम.आई.एस./आई.टी. (ऑपरेशन्स) अथवा वित्त संबंधित कार्यों के संपादन/मॉनिटरिंग अथवा ग्रामीण विकास कार्यों के संपादन एवं मॉनिटरिंग में न्यूनतम 2 वर्ष का व्यवहारिक कार्य करने का अनुभव। विशेष : हिन्दी एवं अंग्रेजी भाषा के बोलने एवं लिखने में कुशलता तथा कम्प्यूटर पर एम.एस. आफिस में कार्य करने का ज्ञान आवश्यक होगा (इसके लिए प्रमाण पत्र आवश्यक नहीं है)।	01	प्राधिकरण मुख्यालय

2. उपरोक्त पदों में से क्र. 2 से 10 तक को प्राथमिक रूप से प्रतिनियुक्ति से भरा जावेगा। प्रतिनियुक्ति पर योग्य अभ्यर्थियों के वांछित संख्या में उपलब्ध न हो पाने की स्थिति में ही इन्हें संविदा आधार पर भरा जावेगा। सरल क्र. 1 की पूर्ति मात्र से.नि. उपरांत संविदा एवं सरल क्र. 11 के पद की पूर्ति मात्र सीधी संविदा आधार पर किया जाना है।

3. उपरोक्त पदों पर प्रतिनियुक्ति पर पदस्थ किये जाने वाले अभ्यर्थियों को उनके मूल विभाग में उन्हें प्राप्त हो रहा वेतन म.प्र. शासन के प्रचलित नियमों के अनुसार देय होगा। सेवानिवृत्ति उपरांत संविदा पर पदस्थ किये जाने वाले अभ्यर्थियों को सामान्य प्रशासन विभाग के नियमानुसार सेवानिवृत्ति के समय अंतिम मासिक वेतन में से पेंशन की राशि घटाकर शेष राशि संविदा पारिश्रमिक के रूप में प्रतिमाह देय होगी। जिन विभागों/निगमों/मंडलों आदि में म.प्र. शासन के नियमों के अनुरूप पेंशन का प्रावधान नहीं है, वहां अंतिम मासिक वेतन की 50 प्रतिशत राशि को पेंशन राशि माना जाकर देय पारिश्रमिक की गणना की जावेगी। से.नि. उपरांत संविदा के पदों हेतु वह आवेदक भी आवेदन प्रस्तुत कर सकते हैं जो विज्ञप्ति जारी होने की दिनांक से मार्च 2017 तक सेवानिवृत्त हो रहे हों।

4. संविदा आधार पर प्रस्तावित पदों में दो वर्ष की समयावधि के लिए नियुक्ति की जावेगी।

5. प्राधिकरण को कोई भी/सभी आवेदनो को अमान्य करने का अधिकार होगा।

6. इच्छुक अभ्यर्थी प्रतिनियुक्ति पदस्थापना हेतु निर्धारित प्रारूप में आवेदन पत्र उचित माध्यम से प्रस्तुत करेंगे एवं आवेदन की एक अग्रिम प्रति कार्यालय **मुख्य कार्यपालन अधिकारी, म.प्र. ग्रामीण सड़क विकास प्राधिकरण, खण्ड-2, पंचम तल, पर्यावास भवन, भोपाल, म.प्र.** के पते पर भेजें। संविदा आधार पर नियुक्ति हेतु निर्धारित प्रारूप में आवेदन **मुख्य कार्यपालन अधिकारी, म. प्र. ग्रामीण सड़क विकास प्राधिकरण, खण्ड-2, पंचम तल, पर्यावास भवन, भोपाल, म.प्र.** प्रस्तुत

किए जाएं। प्रतिनियुक्ति एवं संविदा आधार के आवेदन जमा करने की **अन्तिम तिथि 29/12/2016** है। आवेदन पत्र का प्रारूप एवं अन्य जानकारी विभागीय वेबसाईट www.mprrda.com/government/vacancies.htm पर उपलब्ध है।

मुख्य महाप्रबंधक (समन्वय)
मध्यप्रदेश ग्रामीण सड़क विकास प्राधिकरण,भोपाल